

红人堂·王国海 长城之魂,尽在全山今

你是否还记得中央电视台每晚7点的《新闻联播》片头曾出现过一幅令人震撼的长城图像?

那便是以大名鼎鼎的金山岭长城为背景拍摄的绝美

早在1987年,金山岭长城 便被联合国教科文组织收录为 《世界文化遗产名录》,成为中 华文明的瑰宝。

金山岭长城位于河北省承 德市滦平县,是万里长城中保 存最为完整的一段明长城。全 长10.5公里,拥有众多敌楼和 箭楼,建筑风格独特,防御体系 完备。

沿线风景优美,四季景色各异,无论是春天的繁花似锦,夏天的绿树成荫,秋天的层林尽染,还是冬天的银装素裹,都让人流连忘返,被誉为"万里长城的精华",摄影师的天堂。

无论是清晨的日出还是傍晚的晚霞,都能在这里捕捉到绝美的光影瞬间。站在高点俯瞰,长城如同巨龙般在崇山峻岭间起伏,构成一幅幅震撼人心的画面。

踏上金山岭长城,仿佛置身于历史的脉络之中。攀爬过陡峭的台阶,行走在巍峨的城墙上,沿途可见到烽火台错落有致,敌楼屹立如磐。每一处隘口、每一座箭楼都凝聚了古代工匠的智慧与勇气。透过岁月斑驳的痕迹,可以遥想当年戍边将士们的英勇事迹和艰苦生活。

当云雾缭绕时,金山岭长城宛如仙境一般,给人一种超凡脱俗的感觉。雾气弥漫在长城周围,使得长城若隐若现,仿佛置身于梦幻世界之中。这种自然景观不仅为长城增添了几分神秘感,也让游客们体验到了不一样的视觉享受。

日出时刻,金山岭长城在 金色阳光的照耀下渐渐苏醒, 犹如一条巨龙蜿蜒于山峦之 间。朝阳将天际染成橙红色, 与古老的城墙交相辉映,形成 了一幅壮丽的画卷。此时的长 城宁静而庄严,仿佛在诉说着 千年的沧桑与辉煌,令人心生 敬畏。

日落时分,金山岭长城则被温暖的夕阳染成金色,轮廓在天际线上清晰可见。夕阳下的长城如同一条金色的巨龙,在夕阳的余晖中蜿蜒伸展,壮丽无比。此时的光影变化让整个景色更加层次分明,美不胜收。

金山岭长城的日出日落, 不仅是自然界的壮丽奇观,更 是人生哲理的深刻体现。

游客们站在长城之上,望着那渐渐西沉的夕阳,心中涌起一股莫名的感动与不舍,不禁会被那些屹立不倒的敌楼和

蜿蜒曲折的城墙所震撼。它们似乎在诉说着古老的故事,让我们感受到中华民族的伟大和坚韧。



扫描二维码 可阅读全文





推荐榜



李广志

《读卖新闻》一幅漫画, 揭示宁波与宋日贸易



康庄严

朗诵诗:

"象"海图强,辉煌远航



大江走笔

她让世界听到 亚洲女性心灵的声音



金寰

满陇桂花雨, 人间小美好



大山雀

柿子熟,鸟儿来, "柿柿如意"!



红人堂·孙敏列 **诗话民间艺术**

水浒名拳(通韵)

梅山隐高士,绝技岛中传。 风起山前棍,尘飞屋后拳。 青丝溢灵气,华发驻童颜。 心向利名外,何愁浊浪边。

前年

草树繁花别样栽,声声祝福用心裁。 一刀一纸一双手,万种风情剪出来。

诰趺

喧天锣鼓报新春,童立双肩粉墨身。 君羡高高头上客,我怜碌碌底层人。

观农民画展有感(通韵)

彩绘列陈文化宫,耕夫亦爱色鲜浓。我知最美农民画,铺在乡村田野中。

虎头鞋(通韵)

情丝入履虎相随,慈母心思鞋上窥。 莫笑山狐施巧计,世人亦假兽王威。

高跷(通韵)

且舞且行腰骨柔,凝妆媚色闹无休。明明脚不踏实地,何故比人高几头?

梅山看舞龙得句

时见龙腾向九垓,中华笃信是龙胎。吾曹今趁东风至,直把神龙舞起来。

梅山看舞狮得句(通韵)

狮王何故到江南,客路迢迢别草原?却道凡尘仙境少,梅山真个是蓬山。

唱新闻(通韵)

风开桃李柳丝新,锣鼓声催夜幕临。 巧把人生排作戏,听来最爱是乡音。

响器木偶

一行官吏木头身,击钹敲锣假似真。进退明知不由己,却犹争作逞威人。



图片来源:北仑区民间文艺家协会

元宵踩街之纱船

神龙化舸载亭台,上有凤翔金翅开。 闻得今宵好风月,不思航海踩街来。

刺绣

十指把针端不差,巧将丝线化云霞。 若吾偷得此神技,补绣当年豆蔻花。

题康宁轩胡琴之盘龙越胡

盘身昂首一囚牛,时奏清音几度秋。 只为胡琴解胡语,冰弦犹绾美人愁。

(囚牛:龙生九 子之长子,平生爱好 音乐。龙头立于琴 杆顶端,身体则盘旋 在琴杆上)

